

Zápis z jednání hodnotící komise FUD UJEP pro Vnitřní granty ze dne 18. 4. 2023

Komise jmenovaná děkankou FUD UJEP pracovala ve složení:

Předseda: prof. Mgr. Michal Koleček, Ph.D.

Členové:

PhDr. Jaroslav Polanecký, Ph.D.

MgA. Pavel Frič (omluven, nepřítomen)

Mgr. Miroslav Matoušek

doc. Mgr. Michaela Thelenová

MgA. Jiří Bartoš

Pro Vnitřní granty disponovala komise v roce 2023 limitovanými finančními prostředky a z tohoto důvodu bylo opravdu nutné dobře zvážit jejich rozdělení. Součet žádostí činil přes 1 mil. Kč. Komise si ovšem rovněž uvědomovala fakt, že minimálně část tvůrčí činnosti provázané s předkládanými žádostmi ponese po dobu 5 let finanční prostředky do rozpočtu fakulty ze zdrojů RUV a FUČ.

Komise se rozhodla podpořit všechny žádosti na výstavu Designblok 2023 jak v akademické části, tak v části studentské ve výši minimální sazby (Kč 28 000,-) za pronájem prostor na této akci.

Jednotlivci a ateliéry, kteří se budou prezentovat na výstavě Designblok 2023, nebudou moci být zastoupeni na případné školní výstavě na téže akci.

Grant Poliny Khatsenko nebyl podpořen z důvodu, že v době konání akce, již nebude studentkou fakulty. V případě, že bude přijata na doktorské studium naší fakulty má možnost si požádat znovu v září 2023 v rámci druhého kola Vnitřních grantů.

Komise bude i do budoucna upřednostňovat granty, ve kterých jsou finanční prostředky vynaloženy především na materiál a služby nikoli ty, ve kterých většina rozpočtu připadá na stipendia.

Komise navrhuje, aby v případě žádostí, kdy se jedná o ateliérovou výstavu, byť s účastí pedagogů, byly tyto napříště zařazovány do studentské kategorie.

Projekt M. Váradiové Slejškové Bewegter wind nebyl podpořen z důvodu, že si fakulta nemůže dovolit financovat projekty, které jsou na hranici mezi CMZ/DMZ. Z tohoto důvodu se komise rozhodla podpořit hlavně její participaci na výstavě konané v GASKu.

Projekt M. Kožnara nemohl být komisí podpořen, jelikož se nejedná o umělecký výstup, který by se dal uplatnit do RUV.

Výstavy, které se konají v komerčních prostorech nemůže fakulta podpořit v plné výši. Na realizaci se musí především podílet komerční subjekt.

Řešitelé všech podpořených projektů mají za povinnost v rámci jejich propagace jasně a srozumitelně prezentovat podporu ze strany FUD UJEP. Na veškerých tiskovinách, na výstavní grafice, v tiráži, na výstavním stánku atd. musí být umístěno logo FUD a následující informace:

Projekt je podpořen Fakultou umění a designu Univerzity Jana Evangelisty Purkyně v Ústí nad Labem

Přidělené částky jednotlivým grantovým žádostem jsou uvedeny v přílohách tohoto zápisu. Výsledky jednání hodnotící komise jsou návrhem a budou dále postoupeny k finálnímu rozhodnutí ohledně přidělení finančních prostředků děkance FUD UJEP.

Zapsala: Zita Šauerová

Schválil: prof. Mgr. Michal Koleček, Ph.D.